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    Razdeli PDF v več datotek. Uporabite  PDF razdelnik iz vseh naprav z brskalnikom.
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            O Splitter aplikaciji

            
            Hitro  PDF ločite strani dokumentov. Brezplačno spletno PDF Splitter orodje brez registracije je ustvarjeno za hitro razdelitev strani iz  PDF datoteke. Ni vam treba porabiti časa, da bi te operacije ročno delali na namizni programski opremi. Naš cilj je, da vam zagotovimo zanesljivo rešitev za optimizacijo vašega pisarniškega poteka dela prek spletne PDF Splitter aplikacije. Vse  PDF datoteke so obdelane na naših strežnikih, tako da ni potrebna nobena dodatna vtičnika ali namestitev programske opreme. Je močan, moderen, hiter, prilagodljiv, enostaven za uporabo in popolnoma brezplačen.
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            Ko je  PDF dokument razdeljen kliknite na Prenesi zdaj gumb.

        

        
            
                
            

            Korak 4

            Z gumbom e-pošte pošljite povezavo za prenos prek e-pošte.
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                     Kako lahko razdelim datoteko z  PDF razdelitvijo dokumentov?
                    
                    
                

                
                    
                        Najprej morate izbrati in dodati PDF datoteko za delitev z dvema načinoma: povlecite in spustite svojo PDF datoteko v belo območje z oznako "Kliknite ali spustite datoteko tukaj" ali kliknite na to področje in nato izberite želeno PDF datoteko z raziskovalcem datotek. Ko bo datoteka dodana, bo zelena vrstica napredka začela rasti. Ko je postopek končan, lahko kliknete gumb Shrani in nato prenesete rezultat PDF datoteko.
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                        Običajno to  PDF razdelilec dokumentov deluje hitro za majhno datoteko v nekaj sekundah.
                    
                

            
	
                
                    
                     Ali je varno razdeliti datoteko z uporabo naše brezplačne PDF razdelilec dokumentov?
                    
                    
                

                
                    
                        Da, povezava za prenos rezultatov PDF bo na voljo samo za vas. Naložena datoteka bo po 24 urah, povezava za prenos pa bo prenehala z delom po tem časovnem obdobju. Nihče nima dostopa do vaše datoteke. Razcep  PDF dokumentov je popolnoma varen.
                    
                

            
	
                
                    
                     Ali lahko razdelim  PDF na Linux, Mac OS ali Android?
                    
                    
                

                
                    
                        Da, lahko uporabite naš brezplačni PDF Razdelnik dokumentov na vsakem operacijskem sistemu, ki ima spletni brskalnik. Naš  PDF Dokument Splitter deluje na spletu in ne zahteva nobene namestitve programske opreme.
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                        S sodobnim brskalnikom lahko razdelite datoteko PDF na primer Google Chrome, Microsoft Edge, Firefox, Opera ali Safari.
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        Prenosni dokument 

         Portable Document Format (PDF) je vrsta dokumenta, ki ga je Adobe ustvaril v 90. letih prejšnjega stoletja. Namen te oblike datoteke je bil uvesti standard za predstavitev dokumentov in drugega referenčnega gradiva v formatu, ki je neodvisen od aplikacijske programske opreme, strojne opreme in operacijskega sistema. Datoteke PDF je mogoče odpreti v Adobe Acrobat Reader/Writer, pa tudi v večini sodobnih brskalnikov, kot so Chrome, Safari, Firefox prek razširitev/vtičnikov.
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    Druge oblike datotek razdelka

    Razdelite lahko tudi druge oblike zapisa datoteke. Oglejte si spodnji seznam.
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